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Ek Rapor

25.09.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

25.09.2022 tarihinde yapılan 1. koşuda 9 numaralı GÜÇLÜBEYEFESİ isimli atın binicisi Doğukan KONUK ve atın antrenörü Sevgi 

BEKTAŞ, tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmeyerek (Kilo eksikliği ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  

6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/6. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunmaları istenmişti. Savunmalarını 02.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermişler ancak yeterli görülmemiştir. Bahse 

konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/6  maddesi gereği ( 

05.10.2022 gününden başlamak üzere) 15 ( on beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.668 TL para cezası ile 

cezalandırılmışlardır.

25.09.2022 tarihinde yapılan 9. koşuda 1 numaralı DELİ VAHŞİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 450 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Tartı 

mahallinde bulunamaması nedeni ile savunması alınamamıştı. Adı geçen binici savunmasını 02.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmediğinden biniciye ihtar cezası verilmiştir.
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1.koşuda, 8 numaralı NICE HORSE isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk edilmiştir.

5 numaralı YELDAR isimli at son 100 metrede binicisi Musa TUZCU' yu düşürmüştür. Doktor tarafından yapılan muayenede biniciye 

üç gün istirahat raporu verilmiştir. Atın ise Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi 

nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, detaylı tetkik için  at hastanesine sevk edilmiştir.

2 numaralı ÇUKUROVALI isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı O BİR ALARA isimli atın binicisi Levent TAPTIK, son 250 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı UĞURLAR GÜLÜ isimli atın binicisi  Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 6 numaralı ABLASININ GÜLÜ  isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

3 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start örtüsünü zamanında atmayıp, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 3 numaralı AŞKI EFSA isimli atın binicisi Halil PARILDAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı DIAMOND OF VENUS isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 2 numaralı AYBARBEYİ isimli atın binicisi Musa DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı ÇOKYAŞA isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 11 numaralı SEMİH STAR isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

9 numaralı SELMİNHANIM isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 2 numaralı CAYMAZINOĞLU isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. Koşuda, 2 numaralı PURO isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8. Koşuda, 6 numaralı POWER RHTYM isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, fotofinishi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı SHREDDERR isimli atın binicisi Batuhan OKANDE, start örtüsünü zamanında atmayıp yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  8

9.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı TAMDEVRAN isimli atın antrenörü Cuma DEMİR, koşuyu 1. olarak bitiren 1 numaralı 

KOCADEMİR isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 1 numaralı KOCADEMİR isimli atın binicisi Mehmet 

Salih ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı TAMDEVRAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 200 metre ve sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaralı MUFUKCAN isimli atın binicisi Tamer BALİ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 11 numaralı MY PRECIOUS isimli at start çıkışında tökezleyerek binicisi İlhami GÖÇER' i düşürmüştür. Koşu sonrası 

yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

1  numaralı BALİ KIZI isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9  numaralı LADY ANS isimli atın binicisi İsmail DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 03.10.2022 tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1.maddesi 

gereği ( 03.10.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmışlardır.

KOŞU NO:  10
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